
令和３年第１回港区議会定例会議事日程  

 

 

令和３年３月１６日  午後１時  

 

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 請 願 の 取 下 げ に つ い て  

日程第 ３ 区長報告第  １号 専決処分について（和解） 

日程第 ４ 議 案 第  １号 港区総合支所及び部の設置等に関する条例の一部を改正

する条例 

日程第 ５ 議 案 第  ２号 港区職員定数条例の一部を改正する条例 

日程第 ６ 議 案 第  ３号 港区職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ７ 議 案 第  ４号 港区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を

改正する条例 

日程第 ８ 議 案 第  ７号 港区客引き行為等の防止に関する条例及び港区暴力団排

除条例の一部を改正する条例 

日程第 ９ 議 案 第 １５号 令和２年度港区一般会計補正予算（第９号） 

日程第１０ 議 案 第 １６号 令和２年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第４号） 

日程第１１ 議 案 第 １７号 令和２年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第３号） 

日程第１２ 議 案 第 １８号 令和２年度港区介護保険会計補正予算（第３号） 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第１３  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第１４  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第１５ 議 案 第  ６号 港区保健衛生事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第１６ 議 案 第  ９号 港区立認定こども園条例及び港区保育の実施に関する条

例の一部を改正する条例の一部を改正する条例 

日程第１７ 議 案 第 １０号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例等の一部を改正する条例 

日程第１８ 議 案 第 １１号 港区介護保険条例の一部を改正する条例 

日程第１９ 議 案 第 １２号 港区介護保険における指定地域密着型サービス及び指定

地域密着型介護予防サービスに関する基準等を定める条

例等の一部を改正する条例 

日程第２０ 議 案 第 ２４号 港区国民健康保険条例の一部を改正する条例 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第２１  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第２２  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第２３ 議 案 第  ５号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

（建設常任委員会審査報告） 

日程第２４  建設常任委員会からの中間報告について 

日程第２５  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第２６ 議 案 第  ８号 港区立札の辻スクエア駐車場条例 

日程第２７ 議 案 第 １３号 港区幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第２８ 請 願３第  １号 ＤＶ等支援対象者の戸籍謄本の交付制限に関する請願 



日程第２９ 請 願３第  ２号 戸籍法第十条の法改正に関する請願 

日程第３０ 請 願３第  ３号 都立新国際高校（仮称）の建設計画に対して、港区とし

て港区民のニーズを把握し、東京都が進める計画に反映

するよう求める請願 

日程第３１ 請 願３第  ４号 区有施設の省エネ断熱性能の向上を求める請願 

（以上 区民文教常任委員会審査報告） 

日程第３２  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第３３  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第３４  交通・環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３５  交通・環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３６  行財政等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３７  行財政等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３８  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会からの中間

報告について 

日程第３９  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会の継続審査

申出について 

日程第４０  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対策

特別委員会からの中間報告について 

日程第４１  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対策

特別委員会の継続審査申出について 

日程第４２  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会からの

中間報告について 

日程第４３  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会の継続

審査申出について 

日程第４４ 議 案 第 １９号 令和３年度港区一般会計予算 

日程第４５ 議 案 第 ２０号 令和３年度港区国民健康保険事業会計予算 

日程第４６ 議 案 第 ２１号 令和３年度港区後期高齢者医療会計予算 

日程第４７ 議 案 第 ２２号 令和３年度港区介護保険会計予算 

（以上 令和３年度予算特別委員会審査報告） 

日程第４８ 請 願３第  ６号 区有施設への再生可能エネルギー電気導入を求める請願 

日程第４９ 発 案３第  １号 ＤＶ等被害者保護のため戸籍法改正等を求める意見書 

日程第５０ 発 案３第  ２号 高輪築堤に関する意見書 

日程第５１ 発 案３第  ３号 羽田空港機能強化に係る安全対策の強化、新ルートの固定

化回避を求める意見書 

日程第５２ 議 案 第 ２５号 港区教育委員会委員の任命の同意について（山内 慶太君） 

日程第５３ 議 案 第 ２６号 人権擁護委員候補者の推薦について（藤本 健一君） 


